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1． 选择题（10小题，每小题5分，共50分）
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2． 填空题（4小题，每小题5分，共20分）
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三  15．（本题满分12分）

解：（1）
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（2）由（Ⅰ）知
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∴函数
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16．（本小题满分12分）
解：（1）
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又依题意，b可取1，2，3，4，5，6
故出现b＝3的概率为
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（2）由已知，
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可知，b的值只能取1、2、3                            ---------------------------------9分

当b＝1时， 
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又a，b的取值情况共有36种

故事件“
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17．（本小题满分12分）
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证明：（1）在直三棱柱
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（2）设
[image: image47.wmf]1

CB

与
[image: image48.wmf]B

C

1

的交点为
[image: image49.wmf]E

，连结
[image: image50.wmf]DE

，---------------------9分
∵ 
[image: image51.wmf]D

是
[image: image52.wmf]AB

的中点，
[image: image53.wmf]E

是
[image: image54.wmf]1

BC

的中点，
∴ 
[image: image55.wmf]1

//

AC

DE

，                    ----------------------------11分
∵ 
[image: image56.wmf]1

CDB

DE

平面

Ì

，
[image: image57.wmf]1

1

CDB

AC

平面

Ë

，
∴
[image: image58.wmf]1

1

//

CDB

AC

平面

 .              ----------------------------14分
18．（本小题满分14分）

解（1）求导数得
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即
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解得
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（2）由
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故函数
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19．（本小题满分14分）
解：（1）∵点
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（列式每个1分，计算出a、b各1分）
∴椭圆的标准方程为
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  （2）∵点C在椭圆上，A、B是椭圆的两个焦点
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在△ABC中，由正弦定理，
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20．(本题满分14分)

解：（1）过C：
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于是有：
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（2）记
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（3）由（2）可知：
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当n为偶数时有：
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①在n为偶数时有：
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②在n为奇数时，前n-1项为偶数项，于是有：
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综合①②可知原不等式得证。                         ----------------------------14分
计算机等级考试软件，保证高分通过，联系方式QQ：317895879
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